
SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 685 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉1 kapsle denně, ráno na lačno.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Není určeno dětem, kojícím a těhotným ženám.

DI‑CATERFUNGUS

BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

Každá lahvička obsahuje꞉‑ Citrusové bioflavonoidy (Citrus bioflavonoids) 7꞉1Citrusové bioflavonoidy  jsou  fytochemikálie nacházející se v citrusovém ovoci, které mají silné  antioxidační  vlastnosti  a  podporují  zdraví  kardiovaskulárního  systému.  Poměr  7꞉1 znamená, že jsou koncentrovány do poměru 7꞉1 oproti původnímu množství v citrusovém ovoci.‑ Suchý extrakt z houby Housenice čínská (Cordyceps Sinensis)Housenice čínská je houba používaná v tradiční čínské medicíně pro podporu vitality, energie a imunitního systému.‑ Suchý extrakt z kůry a kořenů Kočičí drápy (Uncaria tomentosa) 10꞉1Kočičí  dráp  je  tradiční  bylina  používaná  v  amazonské medicíně  pro  své  protizánětlivé  a imunitní vlastnosti. Je často používán pro podporu kloubů a imunitního systému.‑ Vitamín C (kyselina L‑askorbová)Kyselina  L‑askorbová,  známá  také  jako  vitamin  C,  je  silný  antioxidant,  který  podporuje imunitní systém a zlepšuje vstřebávání železa. Pomáhá také při tvorbě kolagenu, důležitého pro zdravou pokožku, cévy a klouby.
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‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


